
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке Ушайка в районе городской набережной



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке Ушайка в районе площади Ленина в г. Томске.

Личность погибшего установлена. В настоящее время следователи следственного отдела по Ленинскому району г. Томск в рамках доследственной проверки устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. Телесные повреждения на теле мужчины не обнаружены, причина смерти будет установлена по результатам судебно-медицинской экспертизы.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1694367>